Tiedote kevään 2020 ylioppilaille
Onnittelut kaikille uusille ylioppilaille. Te teitte sen koronakeväänä.
Tammerkosken lukion ylioppilasjuhla ja kevätjuhla pidetään la 30.5.2020 klo 10.00 virtuaalisesti, linkki tulee Tamlun kotisivuille viikolla 22.
Tampereen kaupungin lukioiden yhteinen ylioppilasjuhla pidetään la 30.5.2020 klo 12.00 virtuaalisesti, linkki ilmoitetaan myöhemmin.
Tammerkosken lukiossa järjestetään yhteisöllinen juhla kevään 2020 ylioppilaille sekä heidän vanhemmilleen ja ystävilleen la 29.8.2020 klo 10.00. Juhla järjestetään yhteistyössä Tampere Eventsin ja Aamulehden kanssa.
Todistuskansiot voi noutaa Tammerkosken lukion galleria Luomuksesta 28.-29.5.2020 päivittäin klo 10.00-14.00 välisenä aikana.
Noutamatta jääneet todistuskansiot postitetaan ma 1.6.2020.
Tyhjennä lokerosi todistuksen noudon yhteydessä tai viimeistään 12.6.2020 Tammerkosken lukion toimisto on avoinna 1.-24.6.2020 klo 10.00-13.00.

Syksyn ylioppilastutkinnon koepäiviä muutetaan koronavirustilanteen mahdollisen jatkumisen vuoksi

Ylioppilastutkintolautakunta on päättänyt muuttaa syksyn 2020 koepäiviä niin, että kaksi reaalikoepäivää jaetaan neljäksi koepäiväksi ja vieraan kielen pitkän oppimäärään koepäivä jaetaan kahdeksi koepäiväksi.
Menettelyllä pyritään turvaamaan tutkinnon turvallinen järjestäminen syksyllä myös koronavirustilanteen jatkuessa. Kokeita on mahdollista järjestää lukioissa aiempaa pienemmissä ryhmissä ja suuremmilla turvaväleillä. Kokelas voi syksyn 2020 tutkinnossa halutessaan ilmoittautua suorittamaan sellaisia kokeita, jotka olisivat olleet alun perin samana tutkintopäivänä. Muutos helpottaa erityisesti niiden kokelaiden tilannetta, joiden tutkintosuunnitelmat muuttuivat keväällä oman sairastumisen, aikaistettujen koepäivien tai muun syyn vuoksi.
Uudet koepäivät ovat:
ma 14.9. kemia, terveystieto
ke 16.9. vieras kieli, pitkä oppimäärä, englanti
to 17.9. uskonto, elämänkatsomustieto, yhteiskuntaoppi, maantiede
pe 18.9. äidinkieli ja kirjallisuus, lukutaidon koe. suomi toisena kielenä ja kirjallisuus –koe
ma 21.9. toinen kotimainen kieli, pitkä ja keskipitkä oppimäärä
ti 22.9. matematiikka, pitkä ja lyhyt oppimäärä
to 24.9. filosofia, biologia
pe 25.9. äidinkieli ja kirjallisuus, kirjoitustaidon koe
ma 28.9. vieras kieli, lyhyt oppimäärä, englanti, ranska, espanja, saksa, venäjä, italia, portugali, latina, saame
ti 29.9. psykologia, historia, fysiikka
to 1.10. vieras kieli, pitkä oppimäärä, ranska, espanja, saksa, venäjä
Syksyn kokeisiin ilmoittaudutaan viimeistään 5.6.2020 (uusijat ja korottajat). 
Yo-maksu suoritetaan pankkisiirrolla, eräpäivä 13.8.2020. Opiskelijakohtainen perusmaku on 14 € ja koekohtainen maksu 28 €.

Kevään 2020 ylioppilaskokelaille mahdollisuus osittain maksuttomaan uusimiseen

Hallitus mahdollistaa ylioppilastutkinnon yksittäisten kokeiden osittain maksuttoman uusimisen niille kokelaille, jotka joutuivat muuttamaan suunnitelmiaan ja suorittamaan useita kokeita yhden viikon aikana koronaviruksen vuoksi tehtyjen toimien seurauksena. Osittain maksuttomaan uusimiseen osoitettiin määräraha lisätalousarviossa. Opetus- ja kulttuuriministeriö päätti maksuista 8.5. antamassaan asetuksessa.
Kevään 2020 ylioppilastutkinnon reaaliaineiden koepäiviä aikaistettiin viikolla koronavirustilanteen johdosta. Menettelyllä pyrittiin turvaamaan tutkinnon järjestäminen, jotta mahdollisimman moni kokelas sai tutkinnon suoritettua. Tutkinnon aikataulun tiivistäminen tarkoitti muutosta kokelaiden kokeisiin valmistautumiseen ja lyhensi kokeiden oppimäärän kertaamiseen varattua aikaa osalla kokelaista.
"Moni kokelas joutui sopeutumaan koronaepidemian vuoksi muuttuneeseen aikatauluun todella nopealla aikataululla. Halusimme tarjota mahdollisuuden osittain maksuttomaan uusimiseen syksyllä, jotta koronakevään vaikutuksia saadaan korjattua yhdenvertaisesti", opetusministeri Li Andersson sanoo.
Koekohtaista tutkintomaksua ei peritä kokelaalta reaaliaineiden, toisen kotimaisen kielen, matematiikan ja pitkän vieraan kielen kokeista, joista kokelas on maksanut koekohtaisen maksun keväällä 2020. Jos kokelas on saanut päätöksen ilmoittautumisen mitätöinnistä ja saa siten palautuksen koekohtaisesta tutkintomaksusta, mitätöidyn kokeen uusiminen on maksullista. 
Matti Hännikäinen, rehtori
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